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LLM Právo & Veřejný sektor: Když odbornost
rozhoduje o fungování společnosti
Veřejný sektor je živý organismus tvořený lidmi, rozhodnutími a pravidly, která mají přímý dopad na
každodenní život nás všech. Ať už jde o fungování měst a obcí, správní řízení, dotační politiku, nebo
vztahy mezi státem a občany – za každým rozhodnutím stojí odborníci, kteří nesou odpovědnost.
Právě proto je dnes vzdělání v oblasti veřejného práva a správy důležitější než kdy dřív.

Veřejná správa pod tlakem změn

Pracovníci ve veřejném sektoru čelí neustále se měnícím legislativním požadavkům, tlakům na
transparentnost, digitalizaci i rostoucím očekáváním občanů. Zatímco dříve stačily základní znalosti
správního řádu a obecného právního rámce, dnešní realita vyžaduje mnohem širší rozhled – včetně
evropských souvislostí, hospodaření územních celků nebo řízení rizik.

LLM program Právo & Veřejný sektor, nabízený International Graduate Academy, odpovídá právě na
tuto výzvu. Je navržen pro ty, kteří chtějí svou odbornost posunout na vyšší úroveň a skutečně
porozumět tomu, jak právo formuje veřejné dění.

Co program LLM nabízí?

LLM program Právo & Veřejný sektor je specializovaný program zaměřený na prohloubení právních
a manažerských znalostí ve veřejném sektoru. Je určen nejen pro právníky, ale i pro pracovníky
státní správy, samospráv, veřejně prospěšných organizací a také pro ty, kteří se s veřejnou správou
profesně setkávají.

Program se opírá o pečlivě vybranou skladbu modulů, které reflektují aktuální výzvy a potřeby
veřejné správy. Studenti získají hluboký vhled do správního práva a správního řízení – tedy do
samotného jádra rozhodovacích procesů veřejné moci, právních náležitostí řízení a odpovědnosti
úřadů. Nedílnou součástí je také pochopení právního postavení územních samosprávných celků.
Tento modul se zaměřuje na fungování obcí a krajů, kompetence jejich orgánů, rozpočtové
hospodaření i rozdíl mezi samostatnou a přenesenou působností.

Významnou oblastí programu je evropské právo a vliv evropských institucí na veřejný sektor.
Studenti si osvojí, jak evropská legislativa proniká do domácího prostředí, jakým způsobem ovlivňuje
chod veřejné správy, a jak správně aplikovat pravidla pro čerpání dotací či poskytování informací
veřejnosti. Zásadní roli hraje i modul věnovaný etice a compliance ve veřejné správě. V něm se
účastníci seznámí s praktickým významem etických kodexů, s principy odpovědného chování
veřejných činitelů, s nástroji interní kontroly i s pravidly ochrany oznamovatelů. Tyto znalosti jsou v
dnešním prostředí veřejného sektoru nejen žádoucí, ale nezbytné.
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Veřejné zakázky a dotační řízení

Součástí studia je také modul zaměřený na pravidla nakládání s veřejnými prostředky, právní rámec
veřejných zakázek a rozhodovací procesy při přidělování financí. Účastníci si osvojí nejen platnou
legislativu, ale především principy odpovědného hospodaření a transparentnosti. Program je
postaven na kombinaci odborné teorie, právní analýzy a reálných případových studií z praxe. Důraz
je kladen na schopnost aplikovat získané znalosti v konkrétních situacích – cílem není pouze „vědět“,
ale především se umět kvalifikovaně a správně rozhodovat, s respektem k právu, etice i veřejnému
zájmu.

Studium přináší hmatatelné benefity pro každodenní profesní praxi. Titul LL.M. zvyšuje odbornou
prestiž a konkurenceschopnost absolventa, ať už působí v právnickém prostředí nebo ve veřejné
správě. Zároveň pomáhá lépe se orientovat v komplexním právním rámci, což výrazně usnadňuje
řešení běžné agendy na úřadech, v organizacích nebo v poradenské činnosti.

Výzva, která má smysl

Zatímco soukromý sektor často pracuje s motivací zisku, veřejný sektor pracuje s důvěrou. A důvěra
veřejnosti je postavena na kvalitě rozhodnutí, která se každý den dělají na radnicích, ministerstvech,
úřadech i v neziskovkách. Studium LLM je cesta, jak se stát součástí proměny veřejného prostoru.
Jak přinášet do systému odbornost, integritu a odvahu dělat správné věci správným způsobem.

Přihlaste se ještě dnes a staňte se tím, kdo má v rukou změnu.
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